Hej! To ja – wasz przyjaciel Toleruś. Bardzo się cieszę, że byłem Waszym honorowym gościem w tym tygodniu. Ale cóż to był za tydzień … radosny, ciekawy i edukacyjny. Był to czas bliższego, wzajemnego poznania się. Podzieliłem się z Wami moimi obserwacjami z wojaży po świecie a Wy zaprezentowaliście swoje zdolności teatralne, muzyczne, taneczne i plastyczne. Kiedyś dużo podróżowałem, byłem na wszystkich kontynentach i prawie we wszystkich krajach. Co tam robiłem? Obserwowałem ludzi, przyglądałem się dzieciom i wiecie do jakiego wniosku doszedłem? Że …różne dzieci sa na świecie …rózni ludzie są …ale choć każdy jest inny to wszyscy wyjątkowi …i tego właśnie nauczycliśmy się w tym tygodniu.

Poniedziałek (08. 03. 2021) rozpoczęliśmy spotkanie od wspólnego odśpiewania hymnu przedszkolaka oraz prezentacji przez grupę IV wiersz pt.: „Toleruś”. Miałem tutaj swoje 5 minut” – mogłem opowiedzieć coś o sobie np. co oznacza moje imię, jaki jestem oraz podzielić się wrażeniami podróżniczymi. Następnie dzieci z grupy IV poprzez inscenizację „My dzieci Świata” zapoznały swoje koleżanki i kolegów ze zwyczajami dzieci z różnych kontynentów. Na koniec poniedziałkowego spotkania dzieci zaśpiewały piosenkę pt.: „Tolerancja”.
We wtorek (9. 03. 2021) słuchaliśmy bajek i opowiadań o tolerancji czytanych przez nauczycielki; wspólnie je analizowaliśmy, wyciągaliśmy wnioski(ach, jakie te Gajowickie Skrzaty są mądre), utrwalaliśmy wiersz o Tolerusiu, słuchaliśmy i śpiewaliśmy piosenki „Tolerancja” i każdy jest inny”.
Środa (10. 03.2021) była dniem prezentacji multimedialnej z wykorzystaniem tablicy interaktywnej. Obejrzane przez nas bajki „każdy jest inny”, „My dzieci świata” oraz krótkiej historii o tolerancji „Urodziny Maćka’, pokazały, że dzieci potrafią odnaleźć myśl przewodnią, że  … dzieci są różne i każdy jest ważny i niepowtarzalny (czyż nie jest to cudowne?).
W czwartek (11. 03. 2021) było muzycznie, czyli …śpiewająco i tanecznie. Byłyzabawy ruchowe „Jestem Chinka”, „Murzynek Malutki”, „Jestem Polką – TY Polakiem a przy tańcu „Toler Dance” było dużo smiechu (atmosfera była naprawdę radosna).
Piątek (12. 03. 2021) był dniem działalności plastycznej oraz podsumowaniem całego tygodnia. Teraz już wiemy, że Tolerancja, tolerancjaa innym ludziom pomagamy, Tolerancja, tolerancja z innych się nie wyśmiewamy …” i odpowiedzmy sobie na pytanie: Czy byłoby Ci miło gdybyś to Ty był wyśmiewany?
